



今天市区天气

阴
东南风3-4级
14~22℃



明天市区天气

小雨转阴
南风短时北风3-4级
17~24℃



后天市区天气

晴
南风转北风3-4级
15~22℃

今天阴 局部地区有小雨

东南风为主,最高气温22℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴,局部地区有小雨,东南风为主,风力不大。明天全市阴,局部地区有小雨转多云,南风短时北风。后天全市多云转晴,南风转北风。
烟台市气象台12日发布

天气预报:

烟台市区,13日白天,阴,东南风3-4级,最低气温14℃,最高气温22℃。

14日,小雨转阴,南风短时北风3-4级,17~24℃。

15日,晴,南风转北风3-4级,15~22℃。

烟台各区市,13日白天,阴,局部地区有小雨,东南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海14℃,内陆12℃;最高气温,沿海22℃,内陆23℃。

13日夜间到14日白天,阴,局部地区有小雨转多云,

南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,13~26℃。

14日夜间到15日白天,多云转晴,南风转北风,海面5-6级转6-7级阵风8级,沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级,14~21℃。



近日,莱山区黄海路街道海昌渔人码头,蓝天、白云、碧海、粉黛,市民游客徜徉其中,感受品重烟台的金秋美景。通讯员 曲寓直 摄

2700公里 烟台书香远飘四川甘孜

烟台邮政携手8家快递企业开启图书捐赠公益寄递通道

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)10月12日,烟台市邮政公司寄递中心,1万余册烟台各界爱心的图书装箱待发,即将通过“书香烟台,情满甘孜”甘孜州图书捐赠公益寄递通道送往2700公里外的四川甘孜州偏远山区学校。烟台邮政公司携手顺丰、京东、德邦、中通、圆通、韵达、极兔8家快递企业开启了这条公益寄递通道。

烟台作为国家历史文化名城、国家公共文化服务体系示范区、连续六届全国文明城市,文化底蕴深厚,书香氛围浓郁,在全国地级市率先出台《烟台市全民阅读促进条例》,被儿童文学作家冰心先生称作“灵魂故乡”。

为了帮助更多有需要的孩子享受阅读的乐趣,市委宣传部、市教育局、市慈善总会、市文化和旅游局、市邮政管理

局、烟台传媒集团联合发起了图书捐赠活动。活动开展以来,得到了市慈善总会、邮政公司、扬帆助学公益发展中心、小报童发行公司、各快递企业以及社会各界爱心人士的大力支持,累计收到捐赠图书近10万册,这些图书正在陆续捐赠给我市城市驿站、城市书房、乡村学校。

在获知四川省甘孜州偏远山区部分学校急需图书后,我市决定将其中1万余册图书通过公益寄递的形式捐赠给甘孜州的5所中小学校。这些图书将承载着烟台市民的情谊与爱心,跨越千山万水送达甘孜州的偏远山区学校,为那里的孩子们带去知识的光芒,照亮他们前行的道路。

烟台市邮政管理局相关负责人介绍,这批由烟台市5000多名热心人士捐赠的200余箱图书以及相关物资预计在10月



15日前顺利送达甘孜州,同时免除寄递费用2万余元。

日前,在烟台市邮政管理局的精心组织下,邮政、顺丰、京东、德邦、中通、圆通、韵达、极兔8家快递企业积极参与本次活动,从提供包装、寄递、跟踪服务等方面给予全力支持,

确保每一本图书、每一件物资都能安全通过2700公里的路程,及时送达甘孜州,为众多偏远山区学校孩子送去丰富的精神食粮,这充分展现了烟台市快递行业的责任担当,以及烟台这座城市的温暖与大爱。

国家能源蓬莱发电有限公司开展志愿服务活动

本报讯(通讯员 原佳琳)近日,国家能源蓬莱发电有限公司与海梦苑社区携手举办了“九九重阳节,浓浓敬老情”志愿服务活动,用实际行动为社区老年人献上最真挚的节日祝福与深切关怀。

活动中,国家能源蓬莱发电有限公司的党员志愿者们分成多个小组,带着节日的问候,走访社区的高龄老党员,并为他们送去了米面油等生活必需品,帮助老人细心检查家中的用电气安全,确保老人的生活环境安全无忧。每到一户,志愿者们都会与老人亲切交谈,耐心倾听他们的往事与心声,陪伴他们度过温馨的时光。

“老吾老以及人之老”,尊老敬老是中华民族源远流长的传统美德。此次活动不仅进一步强化了国家能源蓬莱发电有限公司党员的服务意识,也让他们更加深刻地认识到关爱老年人这一社会责任的重要性,同时也密切了党群关系,形成了良好的“双报到、双服务、双报告”服务氛围。

今后,国家能源蓬莱发电有限公司将持续深化社企联动机制,把走访社区活动纳入常态化工作,积极助力解决社区难题,搭建服务群众“连心桥”,切实做到为群众办实事、解难题。

山东商务职业学院开展消防安全宣讲



本报讯(通讯员 范传波 徐大伟 摄影报道)近日,山东商务职业学院武装部组织强军思想先锋连开展消防安全宣讲进课堂活动。

学校强军思想先锋连成员利用晚自习时间,进班级进行一对一指导,现场演示灭火器的使用方法。他们边讲解边演示,从提、拔、握、压四个步骤详细讲解了灭火器的正确使用流程,还强调了在使用灭火器时需要注意的安全事项,如站在火源的上风位置、保持冷静等,并提醒同学们要时刻保持警惕,增强自我防范意识,共同维护校园消防安全。

此次消防安全宣讲进课堂活动,不仅增强了同学们的消防安全意识和自防自救能力,也为营造安全、和谐的校园环境奠定了坚实基础。同学们纷纷表示,通过这次活动,他们深刻认识到消防安全的重要性,今后将更加关注消防安全,积极参与学校消防安全工作,共同筑牢校园安全“防火墙”,为共建平安校园贡献力量。